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ŠKOLNÍ VÝTISK PÁTEK 26. 8. KOUZELNÉHO ROKU 2016

 

Slovo 

Albuse 

Brumbála 

„Mnohem 

snazší je 

odpustit tomu, 

kdo se mýlil, 

než tomu, kdo 

měl pravdu.“ 

  

 

Předpověď rosničky Boženky 
 

Ahoj 

všichni mí 

(doufám, že 

věrní) čtenáři. 

Musím se 

Vám přiznat 

k jedné malé 

ale, co se 

důsledků týče, 

dost zásadní 

chybě.  V uplynulých dnech jste určitě 

bedlivě sledovali mé předpovědi a možná 

jste se nemohli ubránit pocitu, že jsem se tu 

a tam netrefila. Já sama jsem tím byla 

znepokojena, že jsem navštívila svoji 

životní koučku, abychom spolu pátraly po 

příčinách tohoto stavu. Nebylo to lehké…. 

Není to lehké ani nyní, když se musím 

přiznat k vlastní chybě. Moje aura i čakry 

byly na svém místě, jen moje mysl se 

odpoutala od těla a vydala se na cestu do 

budoucnosti.  A to do roku 2018…. Takže 

předpovědi byly naprosto přesné, jen o dva 

roky napřed. SORRY…. 

Jo, ale ty východy a západy slunce 

platěj pořád, takže pro dnešek 6:07 a 19:57! 

 

Zdraví Vaše meteoroložka Božka 

 

 

Bradavice , co je více? 
Naše putování po Bradavické  škole a jejím 

okolí, nemůžeme zakončit jinde, než 

v Prasinkách.Vítejte!!! 

 

Prasinky jsou poslední čistě kouzelnickou 

vesnici ve Velké Británii. Od 3. ročníku ji 

studenti Školy čar a kouzel v Bradavicích 

mohou pravidelně navštěvovat (se 

souhlasem rodičů, nebo zákonného 
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zástupce). Návštěva se koná několikrát za 

školní rok. Prasinky jsou od Bradavic 

vzdáleny asi jednu míli.  

V Prasinkách sídlí mnoho kouzelnických 

obchodů např. Medový ráj, prodejna 

kouzelnických sladkostí, do jejíhož sklepa 

ústí jedna z tajných bradavických chodeb, 

prodejna U Taškáře, obchod s žertovnými 

kouzelnickými předměty a U Džina v láhvi, 

obchod s kouzelnickými potřebami. 

Prasinky jsou domovem také několika 

hospod. Nejznámější je hostinec U Třech 

košťat, který vede madam Rosmerta, 

zamilované páry se scházejí v čajovně 

madam Pacinkové. Pochybnější osoby se 

scházejí u Prasečí hlavy, hospodě, kterou 

provozuje Aberforth Brumbál.  

 

 
 

K rozhovoru se školníkem 

Bradavického hradu Argusem 

Filchemjsme se sešli v jeho 

služebním bytě v přízemí hradu 

Jste dlouhá léta  školníkem v Bradavické 

škole čar a kouzel, co přesně obnáší Vaše 

práce?  
Ano áno je to někdy dost špinavá práce 

třeba drhnutí záchodků na Zmijozelské 

koleji je někdy opravdu zážitek a co si 

budeme povídat ani Nebelvír na tom není 

moc slavně… 

 

A dělal jste něco zajímavého před  

nástupem na toto místo? 

Nevím, jestli je to pro čtenáře zajímavé, ale 

budiž - vlastnil jsem útulek s kouzelnými 

kočkami. 

 

Jak vypadá taková kouzelná kočka? 

To je zajímavá otázka je to totiž druh od 

druhu různé. Převážně mají uši, fousky, a 

drápky jako ostatní kočky. A to mě přivádí 

k jedné zábavné story. Byl vlahý letní večer 

jen tak si sedím v útulku s paní Norisovou 

na klíně a najednou přijdou děti že našli 

ztracenou kočičku a bylo tomu tak. Byla to 

krásná černá kočka, tak jsem ji zavřel do 

oddělení bezkřídlých rybožravých no 

uplynuly asi 2 hodiny a místo kočky se tam 

zjevila postarší dáma a jelikož jsem byl 

svobodný tak jsem se snažil zapůsobit 

svými hlubokými znalostmi kouzelných 

koček a říkám: Ahoj kotě bezkřídlé 

rybožravé........  asi po 5 minutách ticha 

jsem zjistil, že nejspíš nebude na muže, co 

mají kočičí útulek. No a že neuhodnete kdo 

to byl? Profesorka McGonagallová.... 

 

Za rozhovor děkuje Danuše Zvědavá 
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Magie podle hodiny narození 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.00 – 23.59 – Nevyzpytatelnost 

Lidé, co se narodili mezi dvaadvacátou 

hodinou a půlnocí, jsou sentimentální a 

nepředvídatelní. Umí být soucitní, ale 

i náladoví a vznětliví. Nemají v oblibě 

náhlé změny, ostatní přitahuje jejich 

záhadnost. 
 

 

Hagridův domácí mazlíček  
 

 
 

Testrál je  popisován jako neobvyklé zvíře, 

asi nejvíce se podobající koním, bez masa, 

potažení jen černou kůží, pod níž se jasně 

rýsuje každá kost. Na hřbetech mají 

obrovská černá kožnatá křídla, podobná těm 

netopýřím, ovšem mnohonásobně větší. 

Mají hlavy podobné dračím, bílé oči bez 

zorniček a jsou to masožravci. 

Mohou je spatřit jen ti, kdo viděli někoho 

umírat. Testrálové jsou zapřaženi do 

kočárů, které studenty od druhého ročníku 

po příjezdu Bradavického expresu 

dopravují do Školy čar a kouzel v 

Bradavicích. Žíně testrála bývá používána 

jako jedna z mnoha substancí do jader 

kouzelnických hůlek. 

 

 

Co vás zajímá – aneb co prosáklo ze 

sborovny 
Myslím, že víte, co bylo námětem dnešní 

ranní porady profesorského sboru, ale pro 

ty, co jsou snad na táboře poprvé, a nebyli 

dosud informováni staršími spolužáky, dnes 

to přijde…. Dnes si může každý změřit síly 

s kýmkoli z profesorského sboru a vyřídit si 

s ním všechna příkoří uplynulých dní a to 

přímo v tradiční, velkolepé kouzelnické 

bitvě… 

 

 

 
Kouzelnický smích 

 
Přijde k Weasleyovým na návštěvu babička 

a ptá se Rona: „Tak co, Rone, jak se ti líbí 

tvoje nová malá sestřička Ginny?“ „Ale jo, 

je docela fajn,“ pokrčí rameny Ron, „ale je 

spousta věcí, který jsme potřebovali víc.“ 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Bradavick%C3%BD_expres
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0kola_%C4%8Dar_a_kouzel_v_Bradavic%C3%ADch
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0kola_%C4%8Dar_a_kouzel_v_Bradavic%C3%ADch
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Finálový zápas ve famfrpálu, už týdny je 

stadión vyprodán a krátce před zahájením 

finálového utkání poháru usedá na čestné 

místo malý Draco Malfoy. „Jak jsi přišel k 

té čestné vstupence?“ ptá se pořadatel. 

„Doma, jsem syn Luciuse Malfoye.“„A kde 

je pan otec?“„Doma, neúspěšně hledá tu 

čestnou vstupenku.“ 

 

Jde takhle Hagrid Příčnou ulicí  a vidí, jak 

se u jednoho domu natahuje malý Fred 

Weasley ke zvonku, ale nemůže dosáhnout. 

Tak Hagrid přijde ke dveřím říká: „Ukaž, já 

zazvoním,“ a opře se o zvonek. „Díkes, 

šéfe,“ povídá Fred, „a teď zdrháme!“ 

 

George Weasley zakopl o kámen a říká:  

„Do prdele, to bolí.“ Otec povídá: „Pokud 

tohle ošklivé slovo už nikdy neřekneš, 

dostaneš pětikorunu.“ Za pár dní přiběhne 

George dolů za otcem jak na jehlách a 

nedočkavě povídá: „Tati, mám nový slovo, 

který je nejmíň za dvacku!“ 

Bajky barda Beedleho – něco málo 

z povinné četby 

Králice Alice a chechtavý pařez 
Jeden pošetilý král si usmyslel, že jen on 

jako jediný má právo mít kouzelnou moc. 

Vyslal proto všude lovce čarodějů a zároveň 

dal vyhlásit, že hledá učitele kouzel. 

Opravdoví kouzelníci se samozřejmě 

nepřihlásili, ale přihlásil se šarlatán, který si 

krále koupil lacinými triky. Vylákal z něj 

spoustu peněz na kouzelnické vybavení a 

celý poklad odnesl k sobě domů. 

Cestou zpět pak utrhl ze stromu dvě 

větvičky a před králem je vydával za 

kouzelnické hůlky. To všechno ale 

sledovala stařena, která pracovala na zámku 

jako pradlena. Jmenovala se Alice. Jednou 

když král se svým učitelem poskakovali po 

zahradě a cvičili "kouzla", Alice koukala z 

okna a vysmívala se jim. Na to král prohlásil 

že další den předvede poddaným konečně 

nějaká kouzla. 

Když šarlatán hledal někoho na kom by si 

vybil vztek zjistil, že Alice je opravdová 

čarodějka. Ta mu slíbila, že kouzla, o která 

se král pokusí bude dělat za něj, tak aby nic 

nepoznal. 

A skutečně. Druhý den předvedla za krále 

několik jednoduchých kouzel a poddaní 

byli nadšení. Pak se ale král pokusil oživit 

mrtvého psa, což vyvolalo pobavený smích, 

protože se to samozřejmě nepovedlo, to 

nedokázala ani Alice. Pak si poddaní Alice 

všimli a přesvědčeni, že maří královo 

zaříkání svým vlastním ji začali 

pronásledovat. Nabyli přesvědčení, že se 

proměnila ve strom, a tak ho nechali 

pokácet. Alice se ale ozvala z pařezu a 

řekla, že kouzelníka nezabije přepůlení, a že 

to mají vyzkoušet na dvorním čaroději. Ten 

se okamžitě přiznal ke všem svým 

špatnostem a byl uvězněn. 

Alice potom řekla králi, že je proklet, 

protože ji rozpůlil a donutila ho slíbit, aby 

zrušil nařízení a zákony týkající se 

pronásledování čarodějek a kouzelníků a 

nechal postavit Alicinu sochu. Jen co se 

okolí pařezu vyprázdnilo vyhopkal zpoza 

stromu králík s hůlkou mezi zuby a ztratil se 

v dáli. 

Od té doby byla na pařezu zlatá socha 

pradleny a kouzelníci a čarodějky už nebyli 

nikdy v království pronásledováni. 

Učitel se z toho chtěl vykroutit a utéct, ale 

král mu to zakázal a pohrozil smrtí, pokud 

uteče, nebo pokud se králi bude někdo smát. 

 

Děkujeme čtenářům za přízeň a čas, 

který věnovali po 11 dní těmto 

stranám… 
 


